







MCG解析システムとは?

MCG解析は、米国プレミアハート社が約30年の年月を掛けて開発した解析システムです。この解析システムは、心電図(心電情報)を解析することにより心筋虚血の状態を解析することに成功した全く新しい解析システムです。またインターネット回線を使用し解析を行うシステムですので365日24時間いつでも実施することができます。

米国においてMCG解析は、二重盲検臨床試験を実施しクラスAの信頼性の高い診断と見なされFDAの認可の元で2010年1月より全米標準であるCPTコード(診療報酬請求コード)に掲示された解析システムです。

特長

- 1 V5とⅡ誘導の心電図(心電情報)を取得後、約5分で解析レポートが取得できます。
- (2) 被検者への血管穿刺や運動負荷の必要がなく放射線、検査薬も使用しない非侵襲で負担のない解析です。
- ③ 『パスワード』を使用し解析結果をインターネット使用可能なPCで、解析レポートの閲覧、PDFファイルにて保存をすることができます。
- 4 常に定量的かつ客観的な解析結果を得ることができます。

解析に関する注意点

- (1) 解析用データをプレミアハート社へ送信した後に所定の手順にて『解析指示』を行うと解析費用が発生します。
- (2) 同一日に同一患者(検診者)の解析は、複数回実施しても1回の解析としてカウントします。
- ③ 発行された『パスワード』の管理は、厳重に行うようお願いします。

MCG専用端末機

- 1. MCG心電計にて取得した心電図 (心電情報)をSSLで暗号化します。
- 2. インターネット回線を使用し暗号化 したデータを米国プレミアハート社 解析センターへ送信します。
- 3. 解析結果レポートを画面上にて確認できます。



製品名	MCG専用端末機	
カタログ番号	PHJ-MP001	
セット内容	MCG専用端末機 USBケーブル LANケーブル	1台 1本 1本
os	Linux	



[販売元]

東レ・メディカル株式会社

札 幌:〒060-0031 札幌市中央区北一条東2-5-2(札幌泉第2ビル) TEL(011)251-2233 仙 台:〒981-3121 仙台市泉区上谷刈1-5-3 TEL(022)772-5773 東 京:〒101-0031 東京都千代田区東神田2-5-12(龍角散ビル) TEL(03)5835-2761 名古屋:〒481-0031 愛知県北名古屋市弥勒寺東4-173 TEL(0568)21-5600 太 阪:〒541-0059 大阪市中央区博労町4-2-15(ヨドコウ第2ビル) TEL(06)6253-7008 広 島:〒731-0124 広島市安佐南区大町東4-12-1(グリーンコート毘沙門) TEL(082)831-1182 九 州:〒838-0138 福岡県小郡市寺福童30-1 TEL(0942)73-3900

[総販売元]

プレミアハートジャパン株式会社